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ROZPUSZCZALNOSC SOLI | WODOROTLENKOW W WODZIE W TEMP. 25°C
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Objasnienia:

B - substancja dobrze rozpuszczalna
A - substancja stabo rozpuszczalna (wytrgca sie w formie osadu tylko ze stezonego roztworu)
@ - substancja praktycznie nierozpuszczalna (wytraca sie w formie osadu z rozcienczonego roztworu)

* - substancja w roztworze wodnym nie istnieje

Elektroda | E°[V]
Stata dysocjacji ot
; Kwas K, |:b K.-,{ 1 Li/Li -3,04
~o HF 63-10" : Ca/Ca” -2,86
(7] n
< HCI 1-10 |<_t MgMg™ | —2,36
E T HBr 3-10° [11] AVAPT -1,69
T g HI 1-10° E MoMn® | 1,18
g 4 H,S 1,02- 107 2 zn/zn*' -0,76
2 =] H,Se 19-10" B cr/cr” -0,74
<9 = -
xS H,Te 25107 = Fe/Fe 0,44
- 5 HCIO 50-10° % cdcd” | —040
E < HCIO, 1-10° 8 Co/Co™ | -028
3 g HCIO, - & NNET | 026
10 = Sn/sn® | -0,14
< E HNO, 2.10 ! 2,
3 N HNO, 25 H Pb/Pb -0,14
8 8 H,S0, 154-10° w Fe/Fe” | —004
> = H,BO; 58-10"° 8 Ha/2H' 0,00
3 HsASO, 610" E BB | +032
ad 10° N Cu/Cu®™ | +0,34
) HyASO, 56210 P ;
tlz H,PO, 7,52-10° AgiAg” | +0.80
H,SiO, 22-107"° Hg/Hg®™ | +0,85
AuAL®T | +1,52
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07 709 |11 |13 | s |20 |19 |22 |22 |22 |24 |19 | 18| 18| 19 | 20 | 22
Fr |,.Ra
a7 1T |gg
07 | 09




Wiecej arkuszy znajdziesz na stronie: arkusze.pl

wodor
1,01

Li
lit
6,94

,Be
beryl
9,01

Na

Mg

UKLAD OKRESOWY PIERWIASTKOW
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sod magnez glin krzem fosfor siarka chlor argon
23,00 24,31 3 4 5 6 7 3 9 10 1 12 26,98 28,08 30,97 32,07 35,45 39,95
19K 20(:a ZISC 22T1 23V 24cr 25Mn 26Fe 27C0 28N1 29cu 3021’1 31(}a 32Ge 33AS 34se 35Br 36Kr
potas wapn skand tytan wanad wanad mangan zelazo kobalt nikiel miedz cynk gal german arsen selen brom krypton
39,10 40,08 44,96 47,88 50,94 52,00 54,94 55,85 58,93 58,69 63,55 65,39 69,72 72,61 74,92 78,96 79,90 83,80
37Rb 388r 39Y 4ozr 41Nb 42MO 43TC 44Ru 45Rh 46Pd 47Ag 48Cd 49In SOSn SISb 52Te 53I 54X6
rubid stront itr cyrkon niob molibden technet ruten rod pallad srebro kadm ind cyna antymon tellur jod ksenon
85,47 87,62 88,91 91,22 92,91 95,94 97,91 101,07 102,91 106,42 107,87 112,41 114,82 118,71 121,76 127,60 126,90 131,29
*
5Cs || sBa La-Tu HHE || sTa || ,,W || .Re || ,,Os | ,Ir || Pt | JAu || o Hg || ¢TI || ;,Pb || &Bi || ,Po || At || (Rn
rubid bar - hafn tantal wolfram ren osm iryd platyna ztoto rte¢ tal oféow bizmut polon astat radon
132,91 137,33 178,49 180,95 183,84 186,21 190,23 192,22 195,08 196,97 200,59 204,38 207,20 208,98 208,98 209,99 222,02
**
87Fr 88Ra 89A$(_)§"r 104Rf IOSDb lOGSg 107Bh IOSHS 1091\/[t IIODS IIIRg 112cn 114Uuq
frans rad - rutherford dubn seaborg bohr has meitner darmstadt roentgen copernicium ununquadium;
223,02 226,03 261,11 263,11 265,12 264,10 269,10 268,10 281,10 272 285 289
*)
sLa || xCe || 5,Pr || (Nd | ,Pm| ,Sm | ,Eu || ,Gd || ;Tb | Dy | Ho | &Er ||oIm || ,,Yb | ,,Lu
lantan cer prazeodym neodym promet samar europ gadolin terb dysproz holm erb tul iterb lutet
138,91 140,12 140,91 144,24 144,91 150,36 151,96 157,25 158,93 162,50 164,93 167,26 168,93 173,04 174,97
* *)
89IAC 90'1—ll 91Pa 92U 93NP 94Pu 95Am 96cm 97Bk 98Cf 99ES IOOF‘rIl IOIMd 102NO 103]"’r
aktyn tor protaktyn uran neptun pluton ameryk kiur berkel kaliforn einstein ferm mendelew nobel lorens
227,03 232,04 231,04 238,03 237,05 244,06 243,06 247,07 247,07 251,08 252,09 257,10 258,10 259,10 262,11




